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PAUTA 11 ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 12-04-2021

Dois ofícios encaminhados pelo Poder Executivo Municipal: 
-Ofício nº146/2021 - Encaminhando para apreciação e votação em Regime de Urgência, o
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº012/2021  -  AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO
SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO ANO DE 2021.

-Ofício nº130/2021 - Em resposta a indicação nº43/2021 de autoria da Vereadora Bernadete
Corrêa Hillbrecht.

INDICAÇÕES
Três indicações serão apreciadas e votadas,  dos vereadores Juliano Millnitz,  Bernardete
Correa Hillbrecht e Alfredo Gramm Sobrinho. 
-Nº  55/2021 da Vereadora BERNADETE CORREA HILLBRECHT: A Vereadora que este
subscreve, vem na forma regimental e, após ouvido o Colendo Plenário, REQUERER o envio
de  Expediente  Indicatório  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  contendo  a  seguinte
proposta:
-Para que o Executivo Municipal, através do setor competente da municipalidade, efetue a
melhoria no pátio, frente e arredores do Pronto Atendimento 24hs “Maria Ana Linzmeyer”, no
que tange a retirada e colocação de blocos de concreto “PAVERS”.
JUSTIFICATIVA: 
Se faz necessário e com urgência, pois a circulação de veículos de menor porte aumentou
muito fazendo a circulação na Unidade de Saúde, devido a centralização do atendimento
para COVID 19 naquele local e aos fundos da Unidade de Saúde. Também, a circulação do
caminhão de lixo, de abastecimento do oxigênio e de entregas de material hospitalar se dá
na porta dos fundos. Esta melhoria tem entrado em pauta, nos últimos anos em função da
qualidade inferior do serviço prestado. Lembramos que temos uma Emenda Parlamentar já
autorizada no valor de R$ 100.000,00, Reforma pátio Pronto Atendimento - Transferência
2020TR000527
Repasse R$100.000,00
Contrapartida R$7.841,06
Dados bancários
Conta: 14894-6

-Nº 56/2021 do Vereador Alfredo Gramm Sobrinho: O Vereador que este subscreve, vem na
forma regimental e, após ouvido o Colendo Plenário, REQUERER o Envio de Expediente
Indicatório  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  para  que  através  da  Secretaria  de
Infraestrutura, realizar melhorias no Bairro Bompland, conforme seguem:
1) Serviços de melhorias na rede de tubulação existente no Bairro Bompland, trecho que
compreende a lateral da linha férrea, onde desemboca o esgoto de diversas residências na
linha férrea, com acúmulo de aguá e resíduos de esgoto;
2) Abertura de mais uma saída para o escoamento de águas de enxurrada na Rua Alberto
Darius;
3) Reparos defronte o CEI BOMPLAND, haja vista à existência de um grande buraco e lama
o que coloca em risco aquela comunidade;
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4) Assim que, realizado o estudo da bacia hidrográfica por hidrólogo ou geólogo, que seja
implantada a nova rede de tubulação na vala existente na Rua em que se localiza o CEI
BOMPLANDT;
5) Efetuar os reparos necessários em todo o calçamento da Rua Otto Hillbrecht;
6) Serviços de irrigação da rua Otto Hillbrecht, trecho que não compreende pavimentação
asfáltica e calçamento;
7)  Serviços  de  manutenção  e  retirada  de  pequenas  barreiras  existentes  na  Rua  Walter
Hoffmann,  até  a  propriedade  do  Senhor  Aldo  Sell.  A  justificativa  será  apresentada
verbalmente.

-Nº 57/2021 do Vereador Juliano Millnitz: Indico à Mesa, após cumpridas as formalidades
regimentais e, ouvido o Colendo Plenário, o Envio de Expediente Indicatório ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, objetivando a seguinte solicitação:
-Para que através do setor competente, estude-se a possibilidade no sentido de mudar para
mão única de direção à Rua Ricardo Jark,  localizada entre as Ruas Vicente Brugnetti  e
Hercílio  Luz  ,  centro  da  cidade.  A  intervenção  citada,  vem  de  encontro  ao  anseio  dos
moradores, haja vista, tratar-se de via estreita e curta, não tendo condições de passagem de
dois veículos de passeio, sendo que inclusive, ônibus e caminhões se utilizam da via para
conversão da Rua Hercílio Luz com a Vicente Brugnetti, sendo necessário mudanças, para
evitar incidentes e acidentes.

REQUERIMENTOS

-Nº 9/2021 do Vereador Alfredo Gramm Sobrinho: O Vereador que este subscreve, vem na
forma regimental, e após ouvido o Colendo Plenário, REQUERER o Envio de Expediente, a
EMPRESA  RUMO  LOGÍSTICA,  para  que  tome  providências  urgentes,  nos  serviços  e
manutenções que seguem:
1 - Serviços de limpeza e manutenção em toda a extensão da linha férrea, com recolhimento
de resíduos (grãos de soja, entre outros), trabalho de eliminação das ratazanas que estão
fazendo  morada nos bueiros  das  proximidades da  linha  férrea  do  município  de  Corupá,
dando prioridade ao centro e aos  bairros Bompland,  João Tozini  e outros, haja vista a
invasão de ratos nas casas, pois os mesmos se alimentam-se dos restos de grãos que caem
dos vagões;
2 - Para que a empresa, em parceria com o município de Corupá, tome providências,
no sentido  de    sanar  grave situação que envolve o acumulo de água parada em
valetas  ao  longo  das  laterais  da  linha  férrea,  o  qual  está  tornando-se   um  grave
problema de saúde pública,  principalmente  nas  proximidades  do CRAS Bompland,
onde  foram  encontrados  três  focos  positivos  para  o  Aedes  Aegypti,  sendo  que
estamos no mês de abril  de 2021 e,   neste ano já  foram detectando  04 focos no
Bompland,  onde três estão nas proximidades do Centro de Referência de Assistência
Social.
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